

## Reabilitare și modernizare strada Crinilor - municipiul Botoșani

I.D.: 47376278

Data publicarii 19.06.20 Coduri CPV 45233140-2

Pretul estimativ: 1.645.531,00 RON - 1.645.531,00 RON

Descriere: Obiectivul general îl constituie reabilitarea și modernizarea străzii Crinilor din Municipiul Botosani in vederea fluidizarii traficului prin dezvoltarea infrastructurii locale, reabilitarea mediului urban și sporirea calității vieții în Mun. Botoșani. Obiectivele specifice:-asigurarea confortului traficului rutier prin imbrăcăminte asfaltică nouă;-realizarea aleelor de pietoni pentru asigurarea traficului pietonal;-siguranța circulației rutiere și pietonale prin realizarea de marcaje rutiere și amplasarea de indicatoare de circulație. Lucrarile necesare pentru realizarea acestui obiectiv de investitii se vor executa avand la baza Proiectul nr.11955/2018 elaborat de SC NORD PROIECT SA, pus la dispozitie de autoritatea contractanta.Parametri tehnici:-Lungime stradă: 667,00 ml;-Suprafață carosabilă reabilitată: 3.855,00 mp;-Suprafață trotuare: 1.447,00 mp;-Suprafață străzi laterale: 394,00 mp;-Suprafață trotuare străzi laterale: 124,00 mp;-Lungime canalizare pluvială: 720,00 ml. Predarea amplasamentului se va face de către beneficiar în prezența executantului, proiectantului și a deținătorilor de utilități. Se va respecta Programul privind controlul calității lucrărilor propus de proiectant și aprobat de I.S.C. Botoșani.Toate activitățile și cheltuielile legate de întreruperea circulației în zonă în perioada execuției lucrărilor (restricții impuse de legislația referitoare la circulația pe drumurile publice), inclusiv avizul Poliției rutiere, cad în sarcina executantului.In cazul execuției de lucrări de racordare a conductelor pe trotuar sau carosabil amplasamentul se va aduce obligatoriu la starea inițiala conform "Regulamentului privind stabilirea condițiilor pentru eliberarea avizelor de interventie, urmarirea si receptia lucrărilor de interventii la rețelele edilitare de utilitati publice" sau conform specificațiilor Serviciului de investiții, în cazul în care refacerile afectează un amplasament pe care s-au executat lucrări și se află în perioada de garanție.